

خبر

خسته‌بند ، نماینده بندرانزلی :

طرح مسکن ملی مشکلی از قشر ضعیف جامعه حل نمی‌کند

گیلان امروز– عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه دولت برای خانه‌دار شدن قشر ضعیف برنامه جدیدی ندارد گفت: طرح مسکن ملی مشکل مسکن اقشار متوسط روبه‌پایین و دهک‌های ضعیف جامعه را حل نمی‌کند. حسن خسته‌بند در گفت‌وگو با تسنیم ، اجرای طرح‌های جدید در حوزه مسکن و ساخت‌وساز را برای حل‌وفصل مشکل مسکن اقشار مختلف جامعه به‌ویژه دهک‌های پایین‌خواستار شد و اظهار داشت: به‌عقیده بنده طرح مسکن ملی؛ مشکل مسکن اقشار متوسط روبه‌پایین و دهک‌های ضعیف جامعه را حل نمی‌کند.

عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اینکه قشر ضعیف و طبقات کارگری جامعه توان بازپرداخت اقساط بالای طرح مسکن ملی را ندارند عنوان کرد: اگر دولت واقعاً قصد خانه‌دار کردن طبقات ضعیف را دارد باید در نحوه بازپرداخت اقساط تسهیلات طرح مسکن ملی تجدیدنظر کرده و با اینکه راه دیگری را برای حل این مشکل انتخاب کند. خسته‌بند اجرای طرح‌هایی همه‌گیر را برای خانه‌دار کردن خانوارهای فاقد مسکن در این برهه از زمان لازم و ضروری خواند و تصریح کرد: مسکن مهر که در دولت‌های قبلی به مرحله اجرا درآمد طرح جامع و خوبی بود و به‌عقیده بنده بسیاری از نواقص و مشکلاتی که در طرح مسکن ملی قابل مشاهده است در آن وجود نداشت.

وی ساخت خانه‌هایی با زیربنای ۶۰ تا ۸۰ متری ویژه قشرهای متوسط روبه‌پایین را مورد تأکید قرار داد و ابراز کرد: کارگر و کارمندی که حقوق و دستمزد دریاقتی ماهانه آن از یک میلیون و ۵۰۰ هزار تومان در ماه تجاوز نمی‌کند به هیچ عنوان نمی‌تواند نسبت به بازپرداخت اقساط بالای طرح مسکن ملی اقدام کند. نماینده مردم بندرانزلی در مجلس اتمام طرح مسکن مهر و تکمیل واحدهای نیمه‌کاره باقی‌مانده را تکلیف دولت در شرایط امروز خواند و متذکر شد: به‌دلیل بدهی‌دولت در اجرای طرح بافت فرسوده و عدم پرداخت مطالبات بانک‌ها، مردم و شهرداری‌ها دیگر هیچ میلی برای ورود به این عرصه ندارند زیرا از عاقبت کار می‌ترسند. عضو کمیسیون عمران مجلس از بدهی‌های ۷۲ هزار میلیارد تومانی دولت در بخش اجرای طرح بافت فرسوده به بانک‌ها سخن گفت و خاطرنشان کرد: به‌علت عدم پرداخت وجوه مورد نظر تسهیلات پرداخت‌شده برای بافت فرسوده توسط دولت، بانک‌ها نیز به جامعه فشار وارد آوردند و تعداد زیادی از مردم خانه‌های خود را از دست دادند. خسته‌بند اضافه کرد: احیای بافت‌های فرسوده کار خوبی برای خانه‌دار کردن قشرهای متوسط و ضعیف به‌نظر می‌آید اما بدهی‌های دولت و فشار بانک‌ها باعث شد این طرح به‌علت عدم اقبال عمومی شکست بخورد.

.....

گزارش چهارمین روز ثبت نام انتخابات مجلس یازدهم در گیلان

گیلان امروز– چهارمین روز ثبت نام کاندیداهای انتخابات یازدهمین دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی دیروز انجام شد.در ادامه گزارش چهارمین روز ثبت نام انتخابات مجلس یازدهم در گیلان را می‌خوانید :

رشت: زهرا نامور عربانی(دانشجوی دکتری مدیریت)، عیسی واعظی لرد(کارشناس ارشد ادبیات عرب)، حسن شادکام (کارشناسی ارشد حسابرسی)، حامد افسوس بی ریا (کارشناس ارشد عمران)، فرحناز فشین(فوق لیسانس جغرافیای شهری) ، صبح امروز در رشت ثبت نام کردند.

علی جمالی ارم ساداتی(کارشناس ارشد مدیریت دولتی)، علیرضا کشور دوست (فوق لیسانس حقوق بین الملل دولتی)،نادر حسینی(فعال فرهنگی قرآن و کارشناس ارشد علوم سیاسی)، علی خلعتبری(پزشک ، کامران پورپورسفا) فوق لیسانس حسابداری) ،محمد عباسی (کارشناس ارشد حقوق خصوصی و وکیل) از ثبت نامی های ظهر حوزه انتخابیه رشت بودند.مجید رجبی وپسودی عضو سابق شورای شهر رشت با حضور در فرمانداری، نام نویسی کرد. وی درگذشته در حوزه انتخابیه فومن و شفت ثبت نام کرده بود که صلاحیتش مورد احراز واقع نشد.

رودسر و املش : علی رضا جهانی(کارشناس ارشد حقوق) اولین شخصی بود که در این حوزه ثبت نام کرد. حجت الله تقوی (کارشناس ارشد رشته علوم سیاسی) دومین فردی که در روز چهارم در این حوزه داوطلب حضور در انتخابات شد.غلامرضا مرادی(دکتری تَصَوِّف و عرفان، استاد دانشگاه پیام نور و پردیس تهران) دیگر کاندیدی این حوزه بود.

بندر انزلی: محمد درویشی(مشاور کتکور و کارشناسی ارشد مهندسی معدن)، محمود هوشیارفرد(دکتری تخصصی بیماری شناسی) ، محمود یوسف زاده(کارشناسی ارشد علوم سیاسی) فاطمه قنبرزاده بهمیری (مدرس زبان انگلیسی) از کاندیداهای امروز صبح این حوزه انتخابیه بودند.

تالش، رضوانشهر و ماسال: سید گلآمعی پیش بین (فوق لیسانس علوم سیاسی و کارمند وزارت کشور) در وزارت کشور از حوزه انتخابیه تالش ثبت نام کرد.حامد عابدین نژاد(دکتری حقوق عمومی و قاضی دادگستری) به عنوان نهمین کاندیدی این حوزه انتخابیه ثبت نام کرد.

صومعه سرا: ابراهیم حبیبزاده تنکابنی برای ثبت‌نام در ستاد انتخابات فرمانداری شهرستان صومعه‌سرا حاضر گردید. وی در انتخابات دوره گذشته تنها صد رای کسب کرد.

سید عباس موسوی مناربابازار(ک کارمند حراست سازمان منطقه آزاد انزلی با مدرک کارشناسی ارشد مدیریت بازرگانی) دومین کاندیدی صومعه سرا در روز چهارم بود.یونس مرادی(پور) کارمند مرکز آموزش فنی و حرفه‌ای صومعه‌سرا و دارای مدرک کارشناسی ارشد مدیریت فناوری اطلاعات) به عنوان سومین نفر از این حوزه ثبت نام کرد.

فومن و شفت:ناصر عاشوری قلعه رودخانه‌ی برای ثبت نام در انتخابات مجلس شورای اسلامی وارد فرمانداری فومن شد. وی سابقه سه دوره نمایندگی این حوزه را دارد.

آستارا(احد تجار(عضو سابق شورای شهر آستارا) در انتخابات مجلس ثبت نام کرد.

لاهیجان:نقی حیدردوست(دندان پزشک) اولین فردی بود که در این حوزه ثبت نام کرد.

لنگرود:مهرداد لاهوتی نماینده فعلی لنگرود بعد از حسن خسته بند دومین نماینده گیلان بود که بار دیگر برای حضور در انتخابات مجلس نام نویسی کرد.

.....

داداشی ، نماینده آستارا :

توجه به معیشت مردم از اولویت‌های مجلس یازدهم است

گیلان امروز– نماینده مردم آستارا در مجلس گفت: ثبات اقتصادی ، توجه به معیشت مردم و اصلاح ساختار بودجه اولویت‌های مجلس یازدهم باشد. ولی داداشی نماینده آستارا در مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با تسنیم اظهار داشت: باید تیم اقتصادی دولت بهتر عمل کند و نمایندگان مجلس هم باید به این نگرانی‌ها توجه کنند و راهکارهایی برای برون رفت از مشکلات اقتصادی کشور بیابند. وی در همین راستا ادامه داد: اصلاح ساختاری بودجه نیز باید در اولویت مجلس یازدهم قرار بگیرد و مجلس یازدهم برای آبادانی و پیشرفت و جلوگیری از گزند دشمنان برنامه‌ریزی کند.

{گیلان زمین }

استاندار گیلان در دیدار رئیس هیأت مدیره خانه سینما :

آماده حمایت از سرمایه گذاران در حوزه سینما و تئاتر هستیم

گیلان امروز– استاندار گیلان گفت: در راستای سیاست‌ها و برنامه‌های حمایتی دولت تدبیر و امید از مقوله فرهنگ، آماده همکاری و حمایت از سرمایه گذاران بخش خصوصی در حوزه سینما و تئاتر هستیم.

ارسلان زارع در دیدار رئیس و شماری از اعضای هیأت مدیره خانه سینمای کشور، هنر تئاتر و سینما را به عنوان زیباترین و تاثیرگذارترین هنرها توصیف کرد و افزود:

علم، دانش و هنر سه مولفهای هستند که در تئاتر و سینما نهفته است و می‌توانند در توسعه و بالندگی کشورمان و اعتلای فرهنگ اصیل ایرانی – اسلامی موثر باشند.

وی با ابراز خرسندی از اینکه گیلان و رشت همانطور که در عرصه تئاتر و سینما پیشتاز است در تأسیس دفتر خانه سینما در این استان نیز جزو پیشقراولان خواهد بود، اظهار داشت: امیدوارم با راهداری این دفتر در گیلان، شاهد حضور چهره‌های ملی و رونق این بخش به طور کاربردی باشیم.

استاندار گیلان به اثربخشی برگزاری کارگاه‌های آموزشی در عرصه تئاتر و سینما اشاره کرد و گفت: گیلان جزو معدود استان‌هایی است که در هنرستان‌های خود هنرآموز دارد و فارغ‌التحصیلی در دوره‌های کارشناسی و کارشناسی ارشد دانشکده هنر دانشگاه گیلان نیز از دیگر ظرفیت‌هاست.

وی اظهار داشت: سابق و نگاه اصیل فرهنگی و اجتماعی استان گیلان می‌تواند پشتوانه خوبی برای به تصویر کشیدن قابلیت‌های استان در سینما باشد.

زارع اکران هم‌زمان فیلم‌های سینمایی جشنواره فجر در سینماهای گیلان را نشان از پیشتازی این استان در حوزه هنر به ویژه سینما دانست و خاطرنشان کرد: در سال‌های اخیر علیرغم توسعه فضای مجازی و اینترنت، هنوز پرده‌های سینما در دنیا دارای ارزش و جایگاه هنری هستند.

وی با بیان اینکه در کنار فراز و نشیب‌های مختلف همواره سینما مخاطبان خود در خانواده‌های ایرانی را به لحاظ اثرگذاری در رفتار، منش و یادگیری دارد، گفت: پیشینه تاریخی گیلان در عرصه تئاتر و سینما باعث شده تا فرزندان استان در حوزه هنر سینما



بخش خصوصی در حوزه سینما و تئاتر هستیم.

نماینده عالی دولت در گیلان با اشاره به اقدامات موثر دولت تدبیر و امید در حوزه پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی در راستای منویات رهبر معظم انقلاب و تأکیدات رئیس‌جمهوری اظهار داشت: امیدواریم شاهد گرایش فزون تر و توجه فیلم‌سازان به بخش آسیب‌های اجتماعی بوده و در این مسیر به منظور کاهش آسیب های این بخش، سرگرمی ها و تفریحات حوزه سینما و فیلم را بین مردم، ترویج و برای آن، برنامه داشته باشیم. وی گفت: تأثیر هنر بر نشاط اجتماعی بی‌نظیر است که می‌توان با ابزار و زبان هنر زمینه ساز ایجاد شور و نشاط اجتماعی بین مردم شد.

در ادامه این دیدار رئیس هیأت مدیره خانه سینمای کشور نیز با قدردانی از نگاه مثبت استاندار گیلان به مقوله فرهنگ به ویژه تئاتر و سینما گفت: باید با ابزارهای هنری امید را میان مردم زنده نگه داریم. همایون اسعدیان راه‌اندازی دفتر خانه سینما در استان گیلان را گامی موثر در ایجاد ارتباط میان جوانان علاقمند به حوزه تئاتر و سینما با چهره‌های شاخص این عرصه عنوان کرد و افزود، سابقه و پیشینه گیلان در حوزه تئاتر و سینما و وجود مفاخر و هنرمندان برجسته از این خطه، می‌تواند زمینه‌ساز معرفی هویت بومی و منطقه‌ای و نیز ظرفیت‌های بالای این استان باشد.

ایده‌های خلاقانه در گیلان تجاری‌سازی می‌شوند

خوبی در حوزه پژوهش و فناوری دارد ابراز داشت: هم‌اینک حدود ۳۲۰ شرکت هسته فناور و مؤسسه در استان گیلان وجود دارد که نزدیک به هزار نفر در سطح این مراکز مشغول به کار و فعالیت در حوزه‌های مختلف پژوهشی هستند.

رئیس پارک علم و فناوری گیلان تعداد شرکت‌های دانش‌بنیان این استان را ۵۱ شرکت اعلام کرد و با اشاره به اینکه ۸۰ درصد این شرکت‌ها در این نهاد مستقر هستند اظهار داشت: دانشگاه‌ها و مراکز علمی کشور برای تبدیل علم به ثروت و انجام پژوهش‌های بنیادین در کنار حفظ و ارتقاء سیستم آموزشی باید برنامه‌ریزی کاملی داشته باشند. بنیادیین ابلاغ سیاست‌های کلی نظام توسط مقام معظم رهبری را نقشه راهی برای رسیدن به اقتصاد دانش‌بنیان در کشور اعلام کرد و افزود: دانشگاه‌ها برای زمینه‌سازی جهت خلق ایده‌ها و تجاری‌سازی آن‌ها به صورت محصول آزمایشگاهی نقش به‌سزایی دارند و می‌توانند در فرآیند تولید ثروت از علم کمک شایان توجهی داشته باشند.

وی به بیانیه گام دوم انقلاب که توسط مقام معظم رهبری تبیین شده اشاره کرد و با بیان اینکه در این بیانیه از جوانان به عنوان موتور تحقق نظام پیشرفته اسلامی نام برده شده است ابراز داشت: انتصاب مدیران جوان در حوزه‌های مختلف از جمله پارک‌های علم و فناوری نشان دهنده این است که ما به همین سمت در حال حرکت هستیم.

رئیس پارک علم و فناوری گیلان با تأکید بر اینکه تجاری‌سازی ایده‌ها در دستور کار مراکز تحقیقاتی استان قرار دارد اظهار داشت: طبق آمارهای موجود سالانه به طور متوسط چیزی در حدود ۱۶۵ ایده تحقیقی و پژوهشی توسط پارک علم و فناوری استان گیلان به صورت نمونه محصول، محصول آزمایشگاهی و محصول نیمه صنعتی در می‌آید.

طرح آب سوز کردن خودروها، شایعه ای که طرفداران زیادی دارد

خودروی آب سوز یا دروغی قدیمی

داد: انجمن خودروسازان پذیرای چنین طرح‌هایی هست و حتی مرکز تحقیقات شرکت‌های خودروسازی مختلف تقاضای بررسی این طرح را داشتند، اما متأسفانه فرد مدعی با ترس از اینکه مبدا اختراع او دزدیده شود از حضور در مراکز تحقیقاتی اجتناب کرده است.

او تصریح کرد: حتی یکی از همکاران ما در این حوزه وارد سایت این شرکت شده و برای آب‌سوز کردن خودرو ثبت‌نام کرده است، اما تا به امروز خبری از آن‌ها نشده است. دبیر انجمن خودروسازان گفت: از سال‌های دور همواره افراد بسیاری ادعا کردند که اختراع آن‌ها می‌تواند باعث شود تا خودروها با استفاده از آب به راه بیفتند، اما متأسفانه تمامی آن‌ها آنچه که ادعا می‌شد نبودند. نعمت‌بخش افزود: ظاهراً فرد مدعی سالمانه‌ای برای ثبت‌نام به راه انداخته است و امیدوار هستیم که به راستی به این اختراع دست پیدا کرده باشد، اما متأسفانه علی‌رغم پیگیری‌های انجام شده خبر جدیدی به دستمان نرسیده است.

او ادامه داد: این‌طرح در حاله‌ای از ابهام و سکوت قرار گرفته است، اگر تولید چنین محصولی حقیقت داشته باشد، وزارت صمت، انجمن خودروسازان و حتی سازمان محیط زیست بدون شک حاضر به خرید و حمایت از این طرح خواهد بود، اما نیاز به ثبت و انجام تست‌های آزمایشگاهی دارد. امیرحسن کاکایی کارشناس صنعت خودرو در گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران جوان، درباره طرح آب‌سوز کردن خودرو، گفت: یکی از این طرح‌ها از نزدیک دیده‌ام که ظاهرا کار می‌کند، اما تا کنون هیچ مرکز معتبری این خودروها را موتورها را آزمایش نکرده است.

این کارشناس خودرو ادامه داد: یکی از مواد مهم در خودرو طول عمر آن است، که مسئله مهمی به شمار می‌رود. آب سوختنی نیست، برای این عمل آب را باید تبدیل به هیدروژن و اکسیژن کنند و این هیدروژن است که محترق می‌شود، در این زمان دمای موتور افزایش می‌یابد و به شدت به موتور آسیب می‌رساند، از این رو این کار امکان‌پذیر نیست. کاکایی بیان کرد: استفاده از خودروهای آب‌سوز عملاً امکان‌پذیر نیست و به کاهش مصرف به بنزین کمک نخواهد کرد، آب را به دو روش می‌توان آماده احتراق کرد، یکی آن را الکترولیت می‌کنند یا با یک ماده جامدی ترکیبی از آلومینوم پتاسیم، هیدروژن و اکسیژن را جدا می‌کند.

او افزود: در روش الکتریکی، الکترولیت انرژی برق لازم دارد که در این روش از آن استفاده نمی‌کنند، در روش دوم که از یک ماده جامد استفاده می‌شود، این ماده باید مصرف شود تا از آن بتوان استفاده کرد، به همین دلیل نمی‌توان گفت که این روش باعث کاهش هزینه‌های مصرفی شود. این کارشناس خودرو تشریح کرد: هزینه چنین کاری عملاً خیلی بالاست. از نظر مهندسی مکانیک این کار جز هزینه برای مصرف‌کننده چیز دیگری ندارد. بسیاری از محصولات با تبلیغات پررنگ می‌شوند و در عمل کارایی ندارند که می‌توان ادعا کرد این طرح می‌تواند جزو یکی از این تبلیغات باشد که عملی شدن آن جای سوال دارد. او با تأکید بر اینکه اجرا شدن ام عمل نیاز به بررسی‌های بیشتری دارد، گفت: مدتها برای این موضوع مطالعه کرده‌ام و هیچ مدرکی را بدست نیاوردم تا بتوان ادعا کرد این طرح عملی می‌شود. موتوری که با آب کار می‌کند را دیده‌ام، اما این کار کردن کاملاً موقت است.از نظر قوانین ترمودینامیکی چنین کاری در عمل امکان‌پذیر نیست، بدین معنا که باید انرژی برق مصرف شود که هزینه بالایی دارد یا باید از آن ماده جامد که گفته شد، استفاده شود.

خبر

نهای کاری پاییزه با کاشت یک میلیون و ۱۵۰ هزار نهال در گیلان



گیلان امروز–مدیرکل منابع طبیعی گیلان گفت: رویداد نهالکاری پاییزه با شعار «نهالکاری همگانی، برای ایرانی سرسبز» با یک میلیون و ۱۵۰ هزار نهال در مساحت ۳۱۲۳ هکتار از عرصه‌های استان اجرا می‌شود.

محسن یوسف‌پور در گفت‌وگو با ایسنا از برگزاری رویداد بزرگ نهالکاری در استان گیلان همزمان با سراسر کشور خبر داد و اظهار کرد: رویداد مذکور با شعار «نهالکاری همگانی، برای ایرانی سرسبز» با یک میلیون و ۱۵۰ هزار نهال در مساحت ۳۱۲۳ هکتار از عرصه‌های استان اجرا می‌شود.

وی درختکاری در عرصه‌ها را یکی از ماموریت‌های سازمان اداره‌کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان گیلان دانست و افزود: امسال برای نخستین‌بار در پاییز درختکاری می‌کنیم.

مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان با بیان اینکه درختکاری معمولاً در ماه‌های بهمن و اسفند انجام می‌شود، تصریح کرد: زمانی که درختان جنگلی در خواب به سر می‌برند، می‌توانیم آنها را بدون آسیب به طبیعت منتقل کنیم، اما خواب‌رفتگی درختان و نهال‌ها از آبان و آذر آغاز می‌شود و باید نهایت استفاده را از این زمان ببریم. یوسف‌پور با اشاره به شرایط ویژه جنگل‌های هیرکانی، افزود: در فرهنگ سازمانی ما اسفند ماه درختکاری است، اما با توجه به توپوگرافی جنگل‌های شمال کشور و کوهستانی بودن منطقه نمی‌توانیم در این ماه درختکاری خوب و موثری در سطح وسیع انجام دهیم. در واقع بردن نهال به بالادست و کاشت نهاد در برف بسیار سخت است لذا این تصمیم در سطح سازمان جنگل‌ها گرفته شد که درختکاری را از پاییز آغاز کنیم.

.....

نمایشگاه دستاوردهای پژوهش، فناوری و فن بازار گیلان برگزار می‌شود

گیلان امروز– دبیر اجرایی نمایشگاه دستاوردهای پژوهش، فناوری و فن بازار گیلان گفت: نمایشگاه دستاوردهای پژوهش، فناوری و فن بازار استان از ۱۹ تا ۲۱ آذر در محل سالن آتش نشانی رشت برگزار می‌شود. امیر ملک‌پور در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به برگزاری نمایشگاه دستاوردهای پژوهش، فناوری و فن بازار گیلان اظهار کرد: بالغ بر ۳۰ غرفه در این نمایشگاه دائر خواهد بود. وی افزود: موسسات پژوهشی، دانشگاه‌ها و سازمان‌های دولتی به همراه استارت‌آپ‌ها و صنایع خلاق استان دستاوردهای پژوهشی خود را در این نمایشگاه ارائه خواهند کرد.

دبیر اجرایی نمایشگاه دستاوردهای پژوهش، فناوری و فن بازار گیلان، هدف اصلی از برگزاری نمایشگاه را ارائه دستاوردهای پژوهشی، پتانسیل‌های موجود در حوزه پژوهش و فناوری عنوان کرد و افزود: این نمایشگاه فرصتی برای تعاملات فناوران و افراد سرمایه‌گذار به منظور تجاری‌سازی فناوری‌های جدید به دست آمده است. معاون فناوری پارک علم و فناوری گیلان، یکی از ویژگی‌های نمایشگاه امسال را ایجاد فضای ارائه نیازهای فناورانه و فضای مذاکرات برای تعاملات فناوران و سرمایه‌گذاران دانست و خاطرنشان کرد: تجاری سازی فناوری‌ها موجب ایجاد امید در پژوهشگران و فناوران برای تبدیل دستاوردهای پژوهشی به تجاری‌سازی خواهد شد. نمایشگاه دستاوردهای پژوهش، فناوری و فن بازار گیلان از ۱۹ تا ۲۱ آذر از ساعت ۱۰ الی ۱۸ در محل سالن آتش نشانی رشت دائر خواهد بود.

.....

برداشت ۱۷ هزار تن زیتون در استان گیلان

گیلان امروز– در استان گیلان از ۸۷۰ هزار هکتار باغ زیتون ۱۷ هزار تن زیتون برداشت می‌شود. زیتون یکی از مهم‌ترین محصولات استراتژیک کشور به‌ویژه استان گیلان است که هرساله جوانان بسیاری را مشغول به کار کرده و استفاده صحیح از تولید برداشت زیتون می‌تواند باعث رشد اقتصادی منطقه شود. معاون بهبود تولیدات گیاهی جهاد کشاورزی استان گیلان با بیان اینکه شهرستان رودبار قطب تولید زیتون در کشور است، اظهار کرد: استان گیلان و شهرستان به دلیل شرایط آب و هوایی و زیست‌محیطی شهرستان از ظرفیت بسیار خوبی در حوزه کاشت و برداشت زیتون است که این ویژگی‌ها شهرستان رودبار را به قطب اول تولید زیتون در کشور تبدیل کرده است. مسعود الماسی با اشاره به میزان تولید زیتون در استان گیلان گفت: هرساله در رودبار ۱۷ هزار تن زیتون برداشت می‌شود و ۵۵ درصد آن برای روغن‌کنشی استفاده‌شده و به کارخانه فرستاده می‌شود.